

資料輯剪館圖書院學院校體育台灣立國 分類 棒球 來源 民生報 日期 770427 版面 三版

總教頭提名提照單全收出手國隊二第二棒成

由於棒協的構想要以年輕選手組成第二隊，以為一九九二年奧運會儲備新血，在總教練譚信民提出的名單中，有卅一歲的張永昌，所以選擇委員要求說明。譚信民表示，張永昌雖然年紀較大，但在中正杯表現出色，是理想中的中繼投手人選，所以才將他列入陣容中。

譚信民的解釋獲得選拔委員同意，所以名單全部通過。

第二隊定五月二日前往高雄縣大寮台電訓練中心報到集訓，將參加六月廿四日起的多明尼加國杯邀請賽及八月的荷蘭哈連杯國際棒球邀請賽。

捕手——陳彥成、張正憲。
內野手——李安熙、
張耀騰、陳耿佑、王光熙、黃俊傑、鄭榮欽、
陳琦豐。
外野手——孫昭立、
陳威成、李以寶、廖敏
雄。

投手——翁豐堉、蔡明宏、張文宗、邱啟成、
張永昌、李文豪、陳憲章。

練譚信民、教練楊清璣，
民說明後，未更改提
名單全部通過。

中華成棒第一隊總教
練譚信民、教練楊清璣，
民說明後，未更改提
名單全部通過。

中華成棒第一隊總教
練譚信民、教練楊清璣，
民說明後，未更改提
名單全部通過。

第二隊廿位代表昨天產生，將代表我國參加多明尼加、荷蘭等國際棒球邀請賽。

【本報訊】中華成棒



攻關小組 合作奏效

雲大植輯

研究所研究人員與「攻關小組」相互配合，以科學數據提供選手技術改進方案。

根據大陸體育報透露，女子鉛球選手李梅素成績達到二十一公尺七六，居於世界第二位，可望為大陸再添一面奧運獎牌。

大陸體育界認為，鉛球有今天的成績，主要是打破門戶之見，各方智慧得以匯集成有效果的訓練方法。

大陸田徑隊教練閻福林、河北田徑隊總教練何增生、遼寧田徑隊教練李洪琪成立「女子鉛球攻關小組」，三人竭誠合作，以致訓練出李梅素等人

的佳績。

其二，與科技相結合，大陸體委科前年大陸女子鉛球成績，徘徊在世界五十名之外，去年李梅素九破亞洲紀錄，把成績推前到二十公尺九五，為世界排名第七位。

如今李梅素成績進步到二十一公尺七六，顯示大陸訓練不錯。



挑選神射手 進軍奧運

者記報本
娟美呂

射箭國手的第三次選拔賽落幕，十三位準國手就將展開集訓，至於男、女各三位正選國手的產生，可就讓中華射箭協會煞費周章。

本來射箭協會的構想，是希望能愈遲決定人選愈好，以便經由八月間的兩次國際性比賽，挑選奧運期間狀況正值巔峰、臨場表現最穩定的選手。但是中華奧會要在七月十五日以前確定所有參加奧運的國手名單，射協只得退而求其次，利用集訓期間的四次模擬賽，再參考過去國際賽的表現，來加以判斷了。

基本上，射箭協會將會把排名的比重分在三部份，

射箭協會並不敢寄望太高。

到前天為止的選拔結果佔百分之四十、集訓期間的四次模擬賽個人最佳三次佔百分之四十，集訓的表現和國際賽表現佔百分之二十，由前三名入選奧運代表。

目前參加集訓的十二位選手中，李水河、張富鈞和女將朱君紋、劉菊枝，都還沒達到男子一二五二

分、女子一二四五分的奧運決選標準，他們必須在四次模擬賽中達到標準，否則依規定無法入選。射箭協會之所以如此大費周章，目的無非選出最當的人代表我國參加奧運。因為根據世界射箭錦標賽的經驗作實力分析，射箭協會認為我國女子隊很有搶銅牌的機會。南韓、蘇聯實力超強之外，法國、大陸、瑞典、美國及日本的女子隊實力，我國女將在正常情形下絕對可以力拚。而僅有三位代表，萬一選上的人會失常，豈不是把大好機會弄砸？

男子組因為多數選手實力並不穩定，對手又太多，

射箭協會並不敢寄望太高。

在奧運之前中華射箭隊預定參加八月一日至五日舉行的美國錦標賽，和八月九日至十六日的法國國際賽，後者指定邀請三十四個國家派員參加，可說是「小型奧運」，屆時我們在奧運的勝率多少，大概就可以看出端倪。